
 

كه بيش از دو   25است و فركانس نمونه برداري برابر  1٠بالاترين مولفه فركانسي سيگنال  -1

 سيگنال نمونه برداري شده را بازسازي كرد. برابر آن است، مي باشد. پس مي توان 
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بر ميگيرد ، پس فوريه خارج دايره اي به شعاع نيم حتما دايره اي به شعاع واحد را در   2

 دارد. 

 فوريه دارد.-ب

 

 

 

 



 

n n

z z
X(z)

X(z)
z (z . ) (z . ) (z . ) (z . )

x(n) ( . ) u(n) ( . ) u(n)

| z | .

− −

= + → = +
− + − +

= − −



5 5 5 5
3 3 3 3
0 2 0 4 0 2 0 4

5 50 2 0 4
3 3

0 4

   

|- ت z |1 .خارج از دايره اي به شعاع واحد است پس فوريه ندارد 

nx(n) = 4δ(n) -10u(n) - (-0.5) u(n)  

 فوريه ندارد. -ث

z z z z z z
X(z)

(z )(z ) z z

X(z) z z
z z (z )(z )

X (z)
X (z)

(z )(z ) z z(z )(z )

c c c
c . ,c ,c .

z z z

z z
X(z) z . .

z z

| z |

x(n) (n ) /

− + + − + +
= =

− − − +

= + + = + +
− + − −

= → = =
− − − −

+ + → = = − =
− −

→ = + − +
−

= + +

−



3 2 3 2

2

2

1
1

1 2 3
1 2 3

2 5 3 2 5 3
1 2 3 2

1 12 1 2 1
3 2 1 2

1 1
1 2 1 2

0 5 1 0 5
1 2

2 1 5 0 5
1 2

512 1

2

δ δ n(n) . ( ) u(n) u(n)+ −0 5 2

  

 

4- 

 -الف



 

x(n) (n )u(n)

x(n) nu(n) u(n)

d z z
X(z) z ( ) ( )

dz z z

z z
X(z)

(z ) (z )

z z
X(z)

(z )

ROC :| z |

= +

= +

= − +
− −

= +
− −

−
=

−



2

2

2

2
2

2
1 1
2

1 1

2
1
1

  

 

 - ب

X(z) z z− −= +1 5
  

 مي شود.ثبت است ، مبدا را شامل ن، مناحيه همگرائي چون توان ضد منفي 

 - پ

n

n n

z
( ) u(n) | z |

z

z( ) u( n) ( ) u( n) | z |
z

z

   

   −

→ 
−

− = − → = 
−

−

2 2
2

1
1 1 12

12 1 2 22
  

5- 

 سيستم را ضرب كنيم. چون سري است بايد معادله دوتا   -الف



 

 
z . z

H(z) .
. z z . z z

. z z . z z
H(z)

( . z z ) . z z z z z

. z z

. z z z z

− −

− − − −

− − − −

− − − − − − −

− −

− − − −

+
=

+ + + +

+ +
→ = =

+ + + + + + +

+
=

+ + + +

2 1

2 1 2 1

3 2 3 2

2 1 2 4 2 1 2 3

3 2

4 2 1 3

0 25 1
0 5 1 0 5 1

0 25 0 25
0 5 1 0 25 1 2

0 25
0 25 2 1 2

  

 

 - ب

y(n) y(n ) y(n ) y(n ) . y(n ) x(n ) . x(n )+ − + − + − + − = − + −2 1 2 2 3 0 25 4 2 0 25 3  

 داخل دايره اي به شعاع واحد است پس پايدار است. -پ

. z z z | z | stable
− −

+ + = → =  → =  →2 1 1 10 5 0 1
2 2 2 

 -ج 

n

n

n

n

n

n

. z z
H(z) h(n)z

. z z z z

. .
H( ) h(n)

. .

H ( ) h (n) ( )

. .
( ) h(n) H( )

. .

− − 
−

− − − −
=−



=−


  

=−



=−

+
= =

+ + + +

+
→ = = = =

+ + + +

= = =

− +
− = − = = =

+ + − −









3 2

4 2 1 3

0 25
0 25 2 1 2

0 25 1 1 25 11
0 25 2 1 2 1 6 25 5
1 11
5 5

0 25 1 0 751 1 3
0 25 2 1 2 1 0 25

  

6- 



 

h(n)كانولوشن u(n)
n!

=
nx(n)و   1 ( . )= −0 nدر لحظه   5  برابر مي شود با:  0=

nn k k

k k

k

k

y(n) u(k)( . ) y( ) ( . )
k! k!

( )

k!

 
=− −

=− =



=

= − ⎯⎯→ = −

−
=

 



0

0

0

1 10 5 0 0 5

2  

7- 

d

d

j j
inverse

d
Y( ) X( )d Y( ) X( ) X( )

d

n
jny(n) e x(n) e x(n) x(n)( j)sin

sin

y(n) x(n)
n


+




−

 
− −

 
 =  ⎯⎯→  = + − −




⎯⎯⎯→− = − = −



=


4

4

4 4

4 4

2
4

42

 


